
TISKOVÁ INFORMACE č. 2
Uzávěrka přihlášek na jubilejní Kopnou je tady! 

Nejoblíbenější domácí rallysprintový podnik Kopná ve Slušovicích se rychle přiblížil. 
Pořadatelé z Rallysprint Klubu AČR Podkopná Lhota letos připravili jubilejní dvacátý 
ročník, který se pojede v termínu 11. – 12. května pod novým názvem XX. 
AUTOGAMES Rallysprint Kopná 2012. Očekává se kvalitní startovní pole s řadou 
vítězů z předchozích let. Na startu nebude scházet ani úřadující český šampion 
Roman Kresta, trnavský rodák se představí na voze specifikace WRC.   

Kdo se nepřihlásil zatím na jubilejní Kopnou, má v těchto dnech jednu z posledních 
možností, neboť uzávěrka přihlášek je stanovena již na čtvrtek 3. května úderem 
půlnoci. „Dva dny před uzávěrkou jsme evidovali v sekretariátu přihlášky více 
než sedmdesáti posádek. Vzhledem k tomu, že nejvíce jich chodí v posledních 
dnech a hodinách, počítáme s účastí zhruba 120 soutěžících. Diváci se mají 
rozhodně na co těšit, neboť pojede celkem sedm vozů specifikace WRC. Mimo 
jiné se objeví ve Slušovicích dva vozy Citroën C4 WRC, dále špičkový vůz Ford 
Focus WRC, rovněž Mitsubishi Lancer WRC a další speciály,“ řekl Josef Minařík, 
ředitel Rallysprintu Kopná. Letošní Kopná je třetím podnikem osmidílného seriálu 
TIMESEAL Mistrovství České republiky ve sprintrally 2012, dále je součástí Poháru 
České republiky v rally, Mistrovství ČR juniorů, Dámského poháru ČR a Poháru 
mládeže v rally. Podstatnou novinkou oproti předchozím letům je změna na pozici 
generálního partnera. V názvu Rallysprintu Kopná se poprvé objevuje 
uherskobrodská firma AUTOGAMES, která se pohybuje na českém trhu již od roku 
1999 a zabývá se hlavně provozem a pronájmem VHP, VLT, rulet a cigaretových 
automatů. „Dosavadní hlavní partner společnost Impromat s námi neobnovil 
spolupráci na letošní rok. Nicméně patří mu velké poděkování za výbornou 
spolupráci v předchozích sedmi letech. Pro letošní rok se nám podařilo zajistit 
na poslední chvíli spolupráci se společností Autogames, za což jim patří velký 
dík,“ upřesnil Josef Minařík.     

Motoristická rodina Minaříků z Podkopné Lhoty pořádala úvodní ročník populární 
Kopné v roce 1992, tehdy se soutěž jela jako volný podnik na závěr soutěžácké 
sezony. Zanedlouho se stala pevnou součástí českého šampionátu v jednodenních 
rally a každoročně se těší velkému zájmu diváků. Letošní trať Kopné měří celkem 
191 km a obsahuje 8 rychlostních zkoušek na čtyřech úsecích v délce 78 km. 
V itineráři najdeme osvědčené a náročné rychlostní zkoušky s názvy Májová, 
Kameňák, Kopná a Raková. Pořadatelé kontaktovali všechny předchozí vítěze a 
pozvali je na aktivní účast v letošním jubilejním ročníku. „Pozvání přijali například 
Roman Kresta, Jaromír Tarabus, Roman Odložilík, Josef Peták a další. 
Především start Romana Kresty na voze specifikace WRC bude pro diváky 
velkým lákadlem,“ pověděl Josef Minařík, ředitel slušovického rallysprintu. 
Přihlášku již zaslal mimo jiné suverén letošních českých rallysprintů Tomáš Kostka 
(Citroën C4 WRC), dále Antonín Tlusťák (Mitsubishi Lancer WRC 05), Jaromír 
Tarabus (Škoda Fabia Super 2000), Jan Sýkora (Mitsubishi Lancer EVO IX R4), Jan 
Dohnal (Peugeot 207 Super 2000), Martin Březík, Milan Pantálek (oba Mitsubishi 
Lancer EVO IX), Lubomír Minařík (Renault Clio R3) nebo Lubomír Tenkl (BMW M3). 
Průběžně aktualizovaný seznam přihlášených posádek je zveřejněn na oficiální 
webové stránce www.rallysprintkopna.cz

Ve Slušovicích 2. května 2012                                          Roman ORDELT
                                                                                              tiskový mluvčí
                                                                                AUTOGAMES Rallysprint Kopná


